

## 『JAWW NGO レポート -北京+25 にむけて』 正誤表

2020年1月5日現在

誤	正
p.3 下から3行目 生涯未婚率の上<改行>	<改行は不要> 生涯未婚率上昇が・・・
p.11 第4項の1行目 国連安全保障理事会決議第1325号(1325NAP)	<(1325NAP)は次の行に移動> 国内行動計画(1325NAP)
p.17 下から3行目 および	
p.21 第6項の2行目 女子差別撤廃委員会	女性差別撤廃委員会
p.28 脚注34 (平成30年4月1日)	(平成31年4月1日)
p.29 下から6行目 ③「職場」の定義・・・ 下から5行目 ④被害者支援制度が・・・	④「職場」の定義・・・ ⑤被害者支援制度が・・・
p.34 第2項の3行目 男性割合」はT、最近は・・・	<Tは削除> 男性割合」は、最近は
p.35 下から6行目 受容する力<改行>	<改行は不要> 受容する力もまた、・・・
p.46 1行目 ITCとジェンダー	ICTとジェンダー

なお、正誤表の最新版を JAWW ウェブサイトの以下のページに掲載いたします。

[https://www.jaww.info/pkobo\\_news/upload/69-1.pdf](https://www.jaww.info/pkobo_news/upload/69-1.pdf)